

B3-04/11-MPK



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
METODICKÝ POKYN KVESTORA (MPK)

B3-04/11-MPK

Využívání karet Telekonto na Univerzitě Palackého v Olomouci

Obsah: I. Úvod
II. Oprávnění zaměstnanci
III. Nastavení přístupu
IV. Pravidla využívání služby
V. Závěrečná ustanovení

Zpracoval: kvestor UP

Platnost
a účinnost: dnem vydání
Datum vydání: 6. září 2004

Rozdělovník: rektor, proreктоři, kvestor, kancléř
děkani a tajemníci fakult
ředitel IC UP, SKM UP a Archivu UP
vedoucí EO a PTO RUP
vedoucí PMO RUP
právní oddělení RUP
oddělení interního auditu a kontroly UP
oddělení organizace a informačních systémů UP

Využívání karet Telekonto na Univerzitě Palackého v Olomouci

I. Úvod

S cílem umožnit vybraným zaměstnancům Univerzity Palackého v Olomouci (dále jen „UP“) přístup do počítačové sítě UP z domácích pracovních stanic byla zajištěna možnost přístupu prostřednictvím služby Telekonto Českého Telecomu a samostatného RAS serveru UP. Pro zajištění správnosti využívání této služby a evidenci vydaných karet vydávám následující pokyn.

II. Oprávnění zaměstnanci

Děkani fakult a ředitelé univerzitních zařízení UP na základě tohoto pokynu předloží kvestorovi UP návrh seznamu pracovníků, kterým může být vzdálený přístup do sítě UP umožněn. Tento seznam musí obsahovat plné jméno a funkci, domácí adresu, telefonní spojení (interní telefonní číslo, příp. jiné spojení). Služba je určena přednostně pro vedoucí pracovníky součástí UP (akademické funkcionáře, ekonomický management) a vybrané pracovníky CVT podílející se na monitorování sítě a správce jednotlivých modulů informačního systému UP. Konečný seznam oprávněných uživatelů bude projednán a schválen vedením UP a předkladatelé návrhů budou zpětně informováni, kterým požadavkům bylo vyhověno.

III. Nastavení přístupu

Na základě schválených seznamů oprávněných uživatelů budou tito individuálně kontaktováni pracovníky CVT (příp. firmy LUCEN s.r.o.) a bude s nimi dohodnut termín a způsob nastavení služby. V dohodnutém termínu jim bude zajištěno nastavení služby, předány oproti podpisu příslušné podklady (karta Telekonto, obálka s číslem PIN, popis nastavení služby).

IV. Pravidla využívání služby

Služba Telekonto je na UP určena pouze ke vzdálenému přístupu do vnitřní počítačové sítě UP z domácích pracovních stanic v telefonním obvodu Olomouc (58 xxxxxx), nikoli k telefonickému volání. Náklady

služby jdou k tíži UP (údržba RAS serveru, zajištění připojení samostatnou přípojkou ISDN, poplatky ČTÚ, náklady na připojení). Délka a náklady připojení budou evidovány samostatně pro každou vydanou přístupovou kartu. Z uvedených důvodů by měla být poskytovaná služba využívána přednostně v době tzv. slabého provozu, tj. v pracovních dnech v době od 19.00 do 7.00 hod. a ve dnech pracovního volna. Po třech měsících provozu služby bude provedeno vyhodnocení a v případě výrazného nárůstu nákladů bude s jednotlivými součástmi UP dohodnut podíl na úhradě nákladů.

Upozorňuji, že služba může být s ohledem na skutečný provoz přes HW vybavení univerzity monitorována.

V případě mimořádné potřeby UP (např. v době podávání elektronických přihlášek ke studiu, příp. v době předzápisu do systému STAG) může být rozsah poskytované služby dočasně snížen.

Pro službu platí obecné podmínky platné pro využívání datové sítě univerzity, není-li uvedeno jinak. Zřizovatel služby, tj. UP, není odpovědný za škody způsobené nepatřičným využíváním této služby včetně škod způsobených špatnou konfigurací či zabezpečením domácích pracovních stanic. Případné náklady vzniklé v důsledku těchto škod jdou k tíži příslušnému oprávněnému uživateli.

V. Závěrečné ustanovení

Seznam uživatelů služby Telekonto včetně podpisů osob, které převzaly příslušné karty a pokyny bude evidován na CVT a u společnosti LUCEN s. r. o. Převzetím karty uživatelem přechází povinnost ochrany a dodržování pravidel používání služby na uživatele. Případná ztráta anebo zneužití karty k jiným než určeným účelům je zodpovědností uživatele karty. V případě ztráty nebo důvodného podezření z možného zneužití karty je uživatel povinen neprodleně kontaktovat paní Štěpánku Zapletalovou (Lucen s. r. o., tel. 1172) nebo pana Filipa Hoferka (CVT UP, tel. 1888).

Tento pokyn nabývá platnosti a účinnosti dnem vydání.

V Olomouci dne 6. září 2004

Ing. Jiří J i r k a, v. r.
kvestor UP